el REM S
CHEMICALSTINC, %QO,_I-K,_-IE?;IX}E
GHSOf 2t
712k 2021.07.21 70 2021.07.21

13X E0 3|Ato] 28t HE
s - RSENG

- N| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/
ALD

M EHE . 96-1070
-GS =2 2oL} EEEo 2H ST L AMESXIBT FIHMQI HEIL EXHSHK| eb&LICH

- OHHO| O|E{ E (Safety Data Sheet)LH S S &l| 2H31 & Al HE
-MZERY R R SUR HE.:

Strem Chemicals, Inc.

7 Mulliken Way

NEWBURYPORT, MA 01950

USA

info@strem.com

- F715Ql ME &5 7}5: Technical Department
-H|& S} TEHE !
EMERGENCY: CHEMTREC: + 1 (800) 424-9300
During normal opening times: +1 (978) 499-1600

2 ol
~EEEE 2HEO EF _
Sstst2ae sste ol B8 W B0l BE SAESHAIAYGHS) et 2R EIX| &L

- IBIEX SR

-&l=zof 2 xint

ol 9 EF FEEC

AR BT

P501 BXI/X|A/= 7= #E0l metd W8 2/87| =&

- 7|El f5l 4
-PBT(THR M, M 58,5423 W vwewB(Z T RY, T YESEY DY) Eo AL
PBT(ERY, HESEY, 54 S8): sITAS S,
VPYB(Z T RM, T MESHH EF): HTAE 1S,

M4 THO

=
o
=
o

3PMAEC B U HR
TS R = S P e |
CAS-HE E Al

Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball
Valve and Female Nut for CVD/ALD

482xx Y
- SEREZXLYE UE
QH M ME. EWs X x| 7 Eeele
Eodem: Al M Z 7|2 MTD E50|e M= 9B Flo £ 28 Tt}
IE MEMS m: U & o 2 0| XM= 1| & of X = = 0] X| o CF.
2o B0t m: 32 2ol =2 WE SO Mojict,
Hoie m: Z40| x| £ HR0l= oA} A E 8 C}

Q2 BZoAS)
KR —




ETREM 2x:2/6

CHEMICALS, INC. %gol_l-xl_-li?jxl'g
GHSOf 2t

712k 2021.07.21 70 2021.07.21

M| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/ALD

) | ZRES)
A% F7bsi0) HETH EXSHA| oLt

—~

-HAH o2 Mz X KEX|2 7L HREE AlAtst

rr

[l

5EE-SAAl CHAME

A

S{B ASHA: T ¢ B ol B 8 X T SHue AR Bt

(B S EFO|L ZE B0l walste S R84 £71H0 HEot /sl oLt
- Aurpoll Che AT

SR TS A A SY HET WO EA: S € X X 7t WReiS

6 T& AL Al CHAY '™
NN o =x], B3 Y HI W SSA x| HAL H28iS.
B E B oY ER: st /s HRICE

/R =g PNII kil
-S| 2 HeF - AXY: S 1301 e 2 FE

ME7|2 AME .

o
Mo 4%

HU
o H

B Mol # 8 £715el MR, o '
2 2Z AFR A 27H50 " Existx| o aLIcH

HEAIM CIRIQlol it &7tHE: H ol ¥ 2 AZE g S 78 HAAIR
- B He

B EHU L EVIE, YEYH L EVIE S: 4
FINEE: Mg EA R 2B S S8 72 AR

=& &H

el s 3

= 0 st 2 :
Bl AEESXAATIMEAN E/E A /8 5 & & Sof Mereh FLUREol cigt F£&o| eict.
SoAlZHEF 8 0 XsHE D s & 2 i =& M=t

M etar g o ME 2 AR oot L2t E & 7| E 2RI 0| = 12450 0| F 0{X{ Ok St T M| Z I RO 2k M
CtE2E A |o{ ok BHCE.

(3 ZollH%)
KR —




=1l REM

CHEMICALS, INC.

7194 %: 2021.07.21

EROIME AR} R
GHSOf 2t

2=:3/6

70 2021.07.21

M| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/ALD

>

QZREAS)

FEA|IZHR B 3 AR = XFof 2| 5H0{ Q1 X | £| 1, &4 E|0{oF5tC}.

7|2 22| % 8EM S-of ot "E
- QIHEE
9|
o™ AEL: kx|
M. grarx|otrt,
- M: EMoIE=
- EZFA x| grakx|etct
-pH: SHFALE eig.
- & EfRs|
SEHOIEN: SX|etE
X7\ R BeEH Y ¥X|E
- 015} & SHEALE Q1S
-l A, ZI): Ol M&E2 7F¢d M o] g Ch.
-HelR2r:
2l 2 otorx|otct
- Rt7| 83t ototx|otCt
- ZUQIH: O|ME2ZEr (& dolgict
- 913} EE= F4 Hlo| A8t/5 8
olzHZ: gtk x|etct.
2=, grarx|etrt,
-B7|¢: SHEALE Qi3
=T arx|et=rt.
-HIS: gratx|otct,
&714r SHEALE 1S,
suU & SHE AL 1S,
Sl
=: =835H-9|
n SEL2/E BHiAHS grarx|etct,
-HEE: )
o5t . SHEALE 3.
SH4: SHEALE S,
-SOUHE S
718 0H: 0.0 %
VOC (EU) 0.00 %
x| o g 100.0 %
-7|EF HE F71MQl HE 7 EXMEHK| k& LICH

(4 ZollAS)

KR —



=1l REM 5416
CHEMICALSTINC, %QO,_I-K,_-IE?;IX}E
GHSOf 2t
712k 2021.07.21 70 2021.07.21

M| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/ALD

835 pray
3heis AN U B8 B0l A/ B0l & I7: THOIIEALS EH R A E St
RltrS JH5 4 Slsisu S o 2 gEIIRIgfRLT

Wsfof B £ Z7kxiel YEot Zxketrl ekALICH

&8t 3x| 25 Z7kxj0l Yot Exfetx| etaLICH
seEB: AEyUs B s airixio o

[y
[y
Jn
0x
2
=1
ok
0
HL

oft
)

{ ol ChEt HE

0x 4

N I 2k 0X 0

Yo o 2 gy
>

P AN
M|
e
Jin
0x

e
B
rok
odrir
HL

{0 HHALS EICHHOIM E 2 el d a2 el AIME B HE o2t M
oj-:|:|.

LS —

o
Z 2L EEHAENMRESSM-FSoZ2HS oIS T EAIQ|F7HICH

O 0N PN IN > H o I
A%

o 21

o L
K& U 2ol FoHHRl HET EXHEHK| ef& LI

-HESE HAME F7HMQ WEIF EMER| S &LICH
-EYU o|Sd FI1Hel YETIH Exst K| eL&LICH

F7)bsiel Mefst ME:
bt S

1 =
S|IMAIZIRIt 2 MO F S EX|SHELE, St 22| T ot T WO = & 5HR|QEH| BT
= Y EY G En

PBT(ERY, 4E2s5E, SEY =) L wwB @ R, 1 YESH
PBT(ERY, YE255Y, SE =8): clTA Y gl

b
VPYB(IL T RM, 1 MESSH BE): SHTALE i3,
J|El BE8 F7IMol HE 7 EXNSHK| et&LICt
13 H7|A| Fo|ALE
‘I 7|8 2| Wy
MO Brre e Emr{oz Matmp| 7|t & 2 HE Qo)

IS A

I = o X|FHol| Uz BHArE| 7R

- ADR, ADN, IMDG, IATA FetE|ct

(s ZollHZ)
KR —




=1l REM

CHEMICALS, INC.

7|

F%&: 2021.07.21

GHSOf 2t

SRME K E

2x: 5/6

70 2021.07.21

M| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/ALD

4

ZEEH L)

-UN &Y X3
- ADR, ADN, IMDG, IATA

-0S 8 2a
- ADR, ADN, IMDG, IATA

=

oH

- 871853
-ADR, IMDG, IATA

BEY fANEE:
-SYHEA:

-O|8X &Y oY =X

E YHamulk) 25

- MARPOL73/78(A8t o 2 R E| 0| 322 e XY

of) 242 W IBC Code(Z A MXstE I =)0l 0}

-UN"Z2 & A"

15 'HY A A=HE

MtdetM B Aol of#t 7A:

S == PN [--XP

HJE ol e =lo{K[fCt

-7 ¥ = A:

SEO[Z e [o{RJAK[ECt

-Helidfsi=a:

HJE ol e =lo{K[fCt

S =22 Ec EEEol gt ot B & 88 A H/HE
St EAEEY

-AtnciH[EE

dE ol e =0 K[fCt

=N

SEO[Z (oA K[ECE

-ME=EE

dE ol e =lo{K[fCt

R52%

SEO[Z & [o{RJAK[ECE

el

HJE ol e =0 K[t

-GHS Hd 2 & FErE[CH
-2 EX F=EIct

- MZ o] FEHE|CH
-F5l.9Y" B e
e Ex| 23

P501 EXI/X|/ZF7H=M 80l et LIE=2/871 =&

(6 B0l H %)

KR —



ZZ: 6/6
=lREM SRoHEARIE
GHSOo1l el
7124:2021.07.21 7% 2021.07.21

M| & H: Swagelok® Cylinder Assembly, 50ml with 1/4"" VCR Male Ball Valve and Female Nut for CVD/ALD

(5 ZREAS)

16 2 8fo| #ALE
m+;—°anMwm§9
=5t K|St o HAH kX2l

: SDS(E A HOIMAIR) MY
- @ Xt: Technical Director
E|Z = JR}: 2015.09.11
N R 8 &S TR 1/2021.07.21
- ofo{et FEXloq:
ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route (European Agreement concerning the International Carriage
of Dangerous Goods by Road)
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
IATA: International Air Transport Association
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
VOC: Volatile Organic Compounds (USA, EU)
PBT: Persistent, Bioaccumulative and Toxic
vPvB: very Persistent and very Bioaccumulative

o o| A EfolCH Lo Bt st T R\, shR|BHO|E A MM S Mol B e
"S"E 7=”0'"7|HI'ET—|—AA7;|EOJ-EI'
2:

=
=
EH

=

Technical Department.

KR —



